



生计

3日下午，在张店人民西路与西六路路口附近，一名商贩冒雪骑车前行，车后拉着两筐梨。据气象部门介绍，当日白天到夜间中到大雪转雨夹雪，气温达1℃—2℃。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

3日大雪再次影响客运

汽车省内线路 缩减近百班次

本报2月3日讯(记者 罗静) 3日，天空又下起大雪。受雪天影响，淄博高速基本全线封闭，淄博汽车总站停发近百个班次车辆。

早上7点30分左右，受大雪天气影响，青银高速淄博段收费站全部封闭，一直到上午11点30分左右，雪势稍微小了一点，青银高速淄博段的各个收费站开始间隔放行。中午12点30分至下午3点30分左右，青银高速淄博段的各个收费站又全部封闭。

滨莱高速淄博段各收费站也因大雪而封闭。

而受大雪影响，淄博汽车总站今日缩减了近百个班次。东向潍坊、青岛等地，北向滨州等地的车辆发车稍晚；南向临沂、济宁、菏泽等鲁南、鲁西南地区的汽车，因地势加雪天的影响，选择绕行章丘或济南线路；西向的汽车接近中午才发车。受发车晚点影响，3日上午，淄博汽车总站短时间内出现了部分旅客滞留情况。接近中午

时，秩序基本恢复正常。

此外，受大雪影响，汽车站发往外省的部分班次停运。比如河北石家庄、安徽芜湖、福建石狮等地。而省内发往济南、滨州、莱芜等地的流水班车也缩减了班次。据了解，淄博汽车总站省内线路总共缩减近百个班次。

您如果要咨询高速路况可拨打96659(青银高速)和96660(滨莱高速)。淄博汽车总站发车情况可拨打96717533咨询。

251路公交——

车辆增加8台次

本报2月3日讯(记者 罗静 通讯员 石永亮) 2日，记者获悉，为缓解251路(桓台——公交东站)公交车上下班客流高峰时段乘车拥挤状况，市公交公司于4日新增加251路公交车8台次。

据了解，原来251路在客流高峰时车次间隔时间为11分钟，增加车次后，该线路的日运行车次将由原来的120台次增加到128台次，客流高峰时段的车次间隔时间将由11分钟缩短为7-8分钟，首末班车时间不变。增车后，不仅会大大减少乘客的候车时间，也为沿途居民出行提供了更大的方便。

张店区——

无偿献血15万毫升保障春节

本报2月3日讯(记者 姜斌 通讯员 王睿) 为保障春节期间临床用血，做好应对突发事件准备，近日，张店区教育局组织全区中小学、幼儿园教师及机关工作人员参加了无偿献血活动，在经过血压、血液样本等项目初检和身体检查后，共计526人献血总量达15万毫升。

据了解，为确保此次无偿献血活动的顺利实施，张店区教育局按照就近原则，组织城区中小学、幼儿园以及马尚镇、湖田镇、房镇有关学校前往市中心血站献血，傅家镇、沣水镇、南定镇、中埠镇献血站在镇卫生院实施献血，同时安排相关负责人现场协调，确保了各单位在规定时间内到指定的地点有序献血。各学校、幼儿园号召党员干部带头献血，并对符合献血条件的人员进行初步筛选，提高了有效献血人员比例。

◎友谊医院健康讲堂——

在年末工作、生活都比较忙碌，男性朋友如何防治男科疾病，过个健康年成了越来越关心的事。为此，友谊医院男科专家翟剑波主任为广大男性朋友消除健康隐患，安心过个好年，提出了以下几个方面：

防治男科疾病 过个健康年

一、前列腺疾病，早发现早治疗是关键

近几年，随着社会快速发展，男性健康受到了威胁，男科疾病发病率不但呈上升趋势，还越来越年轻化，尤其是前列腺疾病更是严重影响到男性的健康生活、工

作和家庭。

前列腺疾病发病的主要因素有三个：1、休息不好，精神长期处于紧张状态；2、烟酒等刺激性食物的损害；3、久坐，喝水

少，排尿少等。

应对前列腺疾病要遵循的也是三个原则：1、及早发现不舒服或不正常的现象，及早进入正规医院就诊；2、前列腺疾病没有立竿见影的

治疗药物和方法，所以不要听信偏方，导致病情的加重；3、一定要到正规医院诊治，因为前列腺疾病发病原因复杂，症状表现不一样，病因隐晦，不易确诊。

友谊医院引进的鲁中第一台“海洋之星”男性健康系统能精确诊断微小病因，颠覆了以往男性的盲区，在理疗和治疗方面都有显著效果。

二、泌尿系统感染，规范治疗是关键

泌尿系统感染治疗的首要问题是要及时。由于细菌感染有一个过程，如果延误

治疗，细菌繁殖上行，会引起炎症。

除了及时外，还要注意

几点：1、规范，不用多说，生病一定要到正规医院诊治，否则上当受骗不说，还耽误

病情；2、足量，用药一定要足量，疗程要足；3、系统，避免频繁更换医院和医生，保

证治疗效果的延续性；4、同治，和伴侣同时治疗，以免交叉感染，久难治愈。

三、遭遇男性障碍，应坦然就医

大多数患者遇到男性障碍时，会选择沉默，或自己看广告买药治疗，殊不知越治病情越重。因为除了先天性障碍外，大多数男性障碍是

由自身生活习惯或工作压力造成的，只要到正规医院进行科学规范的治疗，就能完全治愈。

正确治疗男性障碍要注

意几点：1、养成良好的生活习惯，保持好的心情；2、适度的夫妻生活；3、合理膳食；4、定期体检；5、劳逸结合。

友谊医院阴茎“微创术”

男性功能智控系统，获得国际金奖技术，对男性障碍标本兼治，开创男性功能障碍诊疗的先河。

在我国传统的农历新年

到来之际，友谊医院全体医护人员祝愿所有男性朋友拥有健康，做品位男人，并恭祝全市人民新年快乐，大吉大利！